Instrukeja montazu oslony silnika /Installation instruction for engine guard / \

Ostona powinna by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwrécic szczegdlng
uwage na wigzki elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody gumowe chtodzenia silnika
tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty podczas eksploatacji z powodu Zle

przeprowadzonego montazu produktu.

Wszystkie elementy nalezy zatozy¢ swobodnie dopiero na koncu skreci¢ docelowo. Do
zabezpieczenia potaczen gwintowanych wszystkich srub w razie potrzeby mozna uzy¢ srednio
N\ demontowalnego kleju do gwintéw (np. , Loctite”).

W sktad zestawu wchodzi (Rys. 1):

- Ostona silnika 1. Zdemontowac oryginalng ostone silnika.

- Wspornik tylny 2. Wykreci¢ 2 sruby z lewej Rys. 2 pkt. 3 i prawej strony motocykla Rys. 3 pkt. 4.

- %ruba M10x90 mm z podktadka i tuleja dystansowg 49 mm 3. Przymocowa¢ wspornik tylny (Rys. 5 pkt. 2) przykrecajgc go w miejscu $rub wykreconych w
. Sruba M10x80 mm z podktadka i tulejg dystansowa 40 mm kroku 2:

. 4 Sruby M8x12mm

. Wspornik przedni

. 2 sruby M10x110 mm z podktadkami
. 2 tuleje dystansowe 59 mm

. 2 tuleje dystansowe 29 mm

10. 2 tuleje dystansowe 23 mm

11. 4 Sruby M6x15 mm

- Srubg M10x80 mm z tulejg dystansowg 40 mm po prawej stronie (Rys. 5 pkt. 4),
- $rubg M10x90 mm z tulejg dystansowg 49 mm po lewej stronie (Rys. 6 pkt. 3).
4. Wykrecié $ruby z lewej i prawej strony w przedniej czesci silnika mocujace ostony plastikowe
w wersji motocykla bez gmola (Rys. 4 pkt. 7) lub mocujgce gmole w wersji z gmolami.
5. W miejscu srub usunietych w kroku 4 przymocowac wspornik przedni (Rys. 7 pkt. 6)
uzywajgc w zaleznosci od modelu i konfiguracji motocykla:
) a) w KTM 1190 / 1050/ 1090 bez gmoli 2 srub M10x110 mm z tulejami dystansowymi 29 mm,
b) w KTM 1190 / 1050/ 1090 z gmolami KTM 2 $rub M10x110 mm (Rys. 7 pkt. 7) z tulejami
dystansowymi 23 mm (Rys. 7 pkt. 10),
c) w KTM 1290 z gmolami KTM 2 srub M10x110 mm z tulejami 59 mm,
d) w motocyklach z gmolami HEED 2 sSrub M10x110 mm bez dodatkowych tulei dystansowych
(Rys. 8 pkt. 7).
6. Przykrecic ostone silnika (Rys. 8 i 9 pkt. 1):
- do wspornika tylnego zainstalowanego w kroku 3 za pomocg 4 $rub M8x12 mm (Rys. 9
pkt. 5),
- do wspornika przedniego zainstalowanego w kroku 5 za pomocg 4 srub M6x15 mm (Rys. 89
pkt. 11).
7. Dokreci¢ wszystkie sSruby mocujgce ostone.

O o0 NOOUL A WN PR

Q przejechaniu 50 km zalecane jest sprawdzenie poprawnosci dokrecenia wszystkich srub. /

M=

www.heed.com.pl




Instrukcja montaZu ostony silnika /Installation instruction for engine guard

MODEL KTMO0S0148

~

The set includes (Fig. 1):

. Ostona silnika

. Rear bracket

. Bolt M10x90 mm with washer and spacer sleeve 49 mm
. olt M10x80 mm with washer and spacer sleeve 40 mm
. 4 bolts M8x12mm

. Front bracket

. 2 bolts M10x110 mm with washers

. 2 spacer sleeves 59 mm

. 2 spacer sleeves 29 mm

10. 2 spacer sleeves 23 mm

11. 4 bolts M6x15 mm

O o0 NOOUL A WN PR

M=

www.heed.com.pl

4 N

Engine guard should be installed only by a qualified person. Pay particular attention to the
electric beams, brake hoses and rubber hoses for engine cooling, so that they are not pinched
or they don't chafe during operation due to wrong installation of the product. During
installation it is recommended to set up all elements freely and tighten at the end.

If necessary medium strength liquid thread-locker (i.e., “Loctite”) may be used to secure all
bolts.

1. Uninstall original engine cover.

2. Remove 2 bolts: 1 on the left side Fig. 2 pt. 3 and 1 on the right side of the motorcycle Fig. 3
pt. 4.

3. Screw the rear bracket (Fig. 5 pt. 2) in place of bolts removed in step 2:

- on the right side use bolt M10x80 mm with spacer sleeve 40 mm (Fig. 5 pt. 4),
- on the left side use bolt M10x90 mm with spacer sleeve 49 mm (Fig. 6 pt. 3).

4. Remove bolts on the left and right front side of the motorcycle holding plastic covers - in
motorcycle without crash bars (Fig. 4 pt. 7) or holding crash bars —in motorcycles with crash
bars.

5. In place of bolts removed in step 4 screw in front bracket (Fig. 7 pt. 6). Depending on
motorcycle model and configuration use:

a) on KTM 1190 / 1050/ 1090 without crash bars- 2 bolts M10x110 mm with spacer sleeves
29 mm,
b) on KTM 1190 / 1050/ 1090 with KTM crash bars - 2 bolts M10x110 mm (Fig. 7 pt. 7) with
spacer sleeves 23 mm (Fig. 7 pt. 10),
¢) on KTM 1290 with KTM crash bars - 2 bolts M10x110 mm with spacer sleeves 59 mm,
d) on motorcycles with HEED crash bars - 2 bolts M10x110 mm without additionals spacer
sleeves (Fig. 8 pt. 7).
6. Screw in the engine guard (Fig. 8 and 9 pt. 1):
- to the rear bracket installed in step 3 using 4 bolts M8x12 mm (Fig. 9 pt. 5),
- to the front bracket installed in step 5 using 4 bolts M6x15 mm (Fig. 8 and 9 pt. 11).
7. Tighten all the bolts holding engine guard.

Q’cer 50 km it is recommended to control, if all bolts are tightened correctly. /




Instrukcja montaZu ostony silnika /Installation instruction for engine guard . _

MODEL KTMOS0148 Nnek=L

www.heed.com.pl




Instrukcja montaZu ostony silnika /Installation instruction for engine guard

MODEL KTMOS0148 . Nnek=L

www.heed.com.pl
k- '_ "'i ‘ /’,;Z».N m——

X il‘G B\










